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	Выполнить номера. § 40(стр. 234-235) читать, выучить правила.
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	Правила выучить. Проговаривайте правила при решении каждого примера. Смотрите объяснение  по ссылке 
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№1. Найдите значение выражения.  Деление десятичных дробей записываем в  тетради в строчку и в столбик.
      1) 53,5:5               3) 0,48:6                 5) 7,9:316
                   2) 1,75:7                 4)0,7:25                6)543,4:143
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\22.jpg]
Разделим 12,096 на 2,24. Перенесем в делимом и делителе запятую на 2 цифры вправо. Получим числа 1209,6 и 224.Так как 1209,6:224=5,4, то и 12,096:2,24=5,4.
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        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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1438. OxHOBpPeMeHHO U3 cena B TOPOZ BBIEXANH 1Ba aBTOMO6mMIA. CKOpOCT:
nepBoro pasHa 40 xm/4, a Broporo — B 1,5 Gombme. Kakmw Oyler paccrosHue
MeXAy aBTOMOOMIAMH uepes 2,5 y?

1439. Vopocrure:

a) 8,3a + 1,7a; B) 2,5¢ + 1,2 + 8,6¢ + 5;
6) 71,4b - 70,2b; r) 8,8 - 9,7d - 2,5d - 3,7.

1440. Hatigure sHayenme BBIDKEHUA:

a) 0,7542x + 0,2458x — 20,9, ecam x = 220;

6) 66,6y — 44,4y + 8,11, ecu i = 10.

Pemmre ypasmenue:

a) 45,7x + 0,3x — 2,4 = 89,6; 6) 80,1y - 10,1y + 4,7 = 81,7.

Haiizmre sHauenve Brpaskenmsa:
a) 0,32 - 10; B) 0,12 + 0,13; m) 2,52 - 1000;
6) 0,23 - 100; r) 42 - 0,13; e) 0,6° + 0,82 — 0,23,

37. feneHue Ha OEeCcSTUYHYI0O ApoGhL

3Bapava. Mnowaap NpAMOYronibHuka pasHa 2,88 am?, a ero wupuna paBHa
0,8 oM. Yemy pasHa gimHa NPAMOYronbHUKa?

Pewenne. Tak kak 2,88 gw? = 288 cMm2,

a 0,8 am = 8 cm, To gnuHa npsimo-

YronbHuka pasHa 288 : 8, To ects 36 om = 3,6 AM. Mbl Hawnm Takoe yncro 3,6,
470 3,6 - 0,8 = 2,88. OHO SIBASETCH YaCTHLIM OT fdeneHusa 2,88 Ha 0,8.

MuwyT: 2,88 : 0,8 = 3,6. )

OtseT 3,6 MOXHO MONyYuTh, He NEPeBosA AeUMMETPLl B CaHTUMETPb. [ns
9TOro Hafo YMHOXUTb gesmTens 0,8 v genmmoe 2,88 Ha 10 (To ecTb nepeHecT
B HUX 3an47yi0 Ha 04HY UMdPY BNPaso) U pasnenvThb 28,8 Ha 8. CHosa nomyyum:

28,8: 8 = 3,6.
v’ e YT06bi pasgenuts wucno nHa ACCATUYHYIO Apo6b, Hafo:
s 1) B genumom v penurene NEPeHeCTN 3ansTyio BIPaso Ha CTOMLKO Lndp.
2 CKOMbKO MX NOCNe 3ansToil B gemrene;
o 2) Nocre aToro BbINOAHUTL AeNeHne Ha HaTypasibHoe YNCHO.
@

Mpumep 1. Pasgenum 12,096 sz

2,24. MNMepeHecem B gesmmon un Aen-
72,096 - 2,47 F 7209,6|- 229 =5, ¢ TeJie 3anaTyio Ha 2 yu@ps! Bnpaso. Mo-
== NyuuMm dncna 1209,6 un 224. Tak kar

7709 ¢ 537 1209,6 : 224 = 5,4, 0o u 12,096 :

] 12,24 =54,

7729 5 7 Mpumep 2. Pazpenum 4,5 Ha 0,125
£96 3Mechb Hafo NepeHecT! B AENUMOM i
£96 AenuTtene sanatyio Ha 3 yugpsl Brpaso

0 Tak KaK B e/mMOM TONbKO oHa undpa
nocne 3andaTou, TO MPUNMLIEM K Hewr

s





image4.jpeg
o6m1a. CropocTs
S¥ZeT paccTosHme
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O WMprHa paBHa

7O 4/IMHa NpsSMo-
Taxkoe yucsio 3,6,
a 0,8.

aHTUMETPL!l. Ong
€CTb 1epeHecTun
Crosa nonyuum:

2 CTONbKO umdp,

=num 12,096 Ha
=MMOM W Jenu-
Sps! Bripaso. Mo-
n 224, Tak Kkak
"To n 12,096 :

v 4,5 Ha 0,125.
B NelUMMoM u”
} uMpsl BNPaBo.
5K0 0fHa umdpa
ATULLEM K HeMy

\

cnpasa aga Hyna. Mocne nepexHoca 3ansiToN nony4aem umicna 4500 n 125. Tak KaK
4500 : 125 = 36, To 1 4,5 : 0,125 = 36.
= i3 npumepos 1 1 2 BIAHO, HTO NpY neneHyy HIcna Ha HenpasuiibHyio npobb

STO YNCHIO YMEHbLLAeTCs Vv He J3MEHSIeTCS, @ NPY AENEHUM Ha MMPaBuIbHYio
[ECATUHHYIO 0poBb OHO YBE/INHUBAETCS: 12,096 > 5,4, a 4,5 < 36.

> Paszpenum 2,467 Ha 0,01. Mocne nepeHoca 3anaToil B AeMMOM 1 penvtene
Ha 2 uMdpbl BNPaBo nony4aem, 4TO yacTHoe pasHo 246,7 : 1, To ectb 246,7.
BnauuT, 1 2,467 : 0,01 = 246,7. OTciopa nosy4aem npasuio:

Hynew.

Yro6bl pasaesuTs BECATUIHYIO apo6e Ha 0,1; 0,01; 0,001, Hano repe-
HECTW B Heii 3anATyio BMPABso Ha CTONLKO Lundp, CKONLKO B AesmTene CTout
Hyneii nepes envHvuei (To eCTb YMHOXWTE ee na 10, 100, 1000).

Ecnv undp He xsaraeT, Hafo cHadana npunucars B KOHLE 1po6u HECKOJbKO

Hanpuwep, 56,87 : 0,0001 = 56,8700 : 0,0001 = 568 700.

CdopmynupyiTe npasuno neneHvs A
npoGs; Ha 0,1; 0,01; 0,001.
VMHOXEHMEM Ha KaKoe YMCIOo MOXHO

ocHTUYHON OpOoGU: Ha ASCATUHHYIO

3aMeHUTb AefieHue Ha 0,01?

e st

1443. HaiifyuTe 9aCTHOe U BBHINOIHNTE IPOBEPKY YMHOMEHUEM:

a) 0,8 : 0,5; 6) 3,51 : 2,T; B) 14,335 : 0,61.

1444. Hajigure 4acTHOE U BBHITIONHUTE TIPOBEPKY A€JIeHHEM:
a) 0,096 : 0,12; 6) 0,126 : 0,9;  B) 42,105 : 3,5.

1445. BpmosHATe AeJIeHue:
a) 7,56 : 0,6; x) 6,944 : 3,2; H) 14,976 : 0,72;
6) 0,161 : 0,7; 3) 0,0456 : 3,8; 0) 168,392 : 5,6;
B) 0,468 : 0,09; u) 0,182 : 1,3; m) 24,576 : 4,8;
) 0,00261 : 0,03; K) 181,67 : 5,7; p) 16,51 : 1,27;
1) 0,824 : 0,8; 1) 189,54 ¢ 0,78; c) 46,08 : 0,384;
e) 10,5 : 3,5; M) 636 : 0,12; 1) 22,256 : 20,8.

1446. SanuniuTe BHIPAKEHUA:

a) yacmroe OT NeNeHnd cymmel ¢ u 2,6 Ha PasHOCTH b u 8,5;
6) cymmy TACTHOTO X U 3,7 u gactHOro 3,1 1 y.

1447. [IpounTaiiTe BHIPAKEHUE:
aym:12,8-n: 4,9;
1448. Illar yeroBexka paBeH 0,8 M.
6Bl IIPONTH PACCTOAHUE 100 m?
1449. Anema Ipoexaj Ha MOe3ne
men 1moesn?
1450. Haiigure mMacey 1 cM?® Jbga,

6) (x + 0,7) = (y + 3,4);

CKOJIBKO IIaroB HAAO eMy chenaTh, qaro- |

5@ b): Bie). L

=

162,5 M 3a 2,6 4. C xako# CKOPOCTHIO

ecom Macca 3,5 cM® JpAa paBHA 3,08 r. |

221
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2) x(x + 2,8)(3,5 — %) = 0.

S/1IbHOE CBOMCTBA YMHOXEHHUS.

M@muem

4)-5,4620 - (-5) - (-0,1);
: 5) g-(—3,5)~(—1%)-0,8;

b 7 4 9
02); 6 —g-(—ﬁ)-ﬁ - (~46).

IE ¥ IOJYEePKHUTE ero KoaddumuenT:
4) —5x ( —0,8y) - 0,4z;

5) %a = ( ~b);

16
6)2 =% ( Gsy)

ze —25a - 0,4b u HafiguTe ero 3Haue-
=45
8

HOS CBOMCTBO YMHOMEHUS

-o,z).

O0mEH MHOMHUTEND:

—2mp + m; 3) 12xy + 18xk.
FTIDOCTHTE BHIPAXKEHUE:

)
)

i 56

192,

193.

194.

195.

196.

197.

BapuaHnT 2

3)-(94+x-y)+4,1-y)

4)(a-b+6,1)—(-a-b+6,1).

TIpuBesuTe MOLOOHEIE CIAraeMble:

1) 4x — 13x + 29x — 14x;

2) -5y — 28y + 16y — 17y;

3)1,8b—-c+b-4,3c;

4) 2,3a + 1,8 - 3,2a - 2,4;

5) 2,9¢ — 4,7d + 4,3 - 3,4c + 3,1d;
5 4 3 7

6) —§x+ gy + Zx —Ey.

PackpoiiTe CKOOKY U IIPUBEAUTE IOJ00HEIE ClaraeMble:

1) 8(6x — 7) — 17x;

2) 9y - 5(17 - y);

3) 0,6(4x — 3) + 2,1(x - 5);

4) 2,5(4a — 8b) — (3a — 4b) - 1,4;

5) —(-5,2 — 3,1¢) — (2,4c - 6,4);

9 1 2 5
6) ﬁ(5§x—gy)_%(2 x_‘r’?y)'

HaiizuTe sHaueHume BBIpa)eHua 9m — (m + 4n), ecaum
2m - n=-0,7.

Hailigure sHAUEHE BHIPAXKEHNUA:

1) 0,8(3x — 14) — 0,3(4 — 5x) mpu x = 3

2) 3§(—y +8) —4§(y —16) mpu y = -0,6.

JeneHve pauuoHanbHbIX Yucen

BrITIOTHUTE JeleHne:

s 26 (39
1) —40 : (-5); 3) - o3 ( 49]
s dids 1L .58
2)-48,72 :12; 4) 114.57.
PemmuTe ypaBHeHHE:
1) -9x = 36; 3) -1,8x = -5,4; 5) -—%x - —%;
—_9.4: 1. ,__5. 98,17
2) 0,6x = -2,4; 4)7.x e 6) 26x Th
57
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72





